

Фотоматериалы, подтверждающие изменения развивающей предметно-пространственной среды в группе раннего дошкольного возраста (с комментариями).

Тема «Овощи и фрукты»

В уголке социально-коммуникативного развития «Лапушки» имеются наборы сюжетных игрушек и различные атрибуты, которые подобрала с учетом возрастных и гендерных особенностей детей, для организации сюжетно-отобразительных игр «Дом» (семья), «Кухня» «Больница», «Парикмахерская», «Гараж». *Внесены по теме недели: муляжи овощей и фруктов для игр.*





В уголке музыкально-театрализованной деятельности «В мире сказок»: собраны разнообразные виды театра. *Внесла по теме недели: маски - ободки для обыгрывания сказки «Репка», маски « Овощи и фрукты». Пальчиковый театр «Репка», магнитный театр.* Так же в этом уголке находятся различные музыкальные инструменты и игрушки, электронная картотека аудиозаписей (детские песенки, записи народной музыки, звуки природы, музыкальные сказки, песенки-игры, музыка различных тематик).



В уголке сенсорной деятельности «Веселые пальчики» имеются в достаточном количестве и разнообразии игрушки для формирования сенсорных эталонов: различные виды пирамидок, мозаики, вкладные стаканчики, разные виды сортировщиков, в том числе стержневых, различные виды шнуровок, рамки-вкладыши, предметы для нанизывания. Изготовила фигурки из разных материалов (картон, фетр, хозяйственные салфетки) для игры с прищепками. Также имеются различные дидактические, настольно-печатные игры, блоки Дьенеша. *Внесла по теме недели: вкладыши «Фрукты-овоцы», пазлы, лото, бусы «Фрукты и овоцы», домино. Изготовила дидактические игры на липучках: «Разложи по образцу», « Чьи дольки», «Собери корзину».*





В уголке познавательно – исследовательской деятельности «Почемучки» имеется все для экспериментирования (различные предметы и природный материал). Имеется сухой аквариум. Стол для игры с водой и песком. *Внесла по теме недели: «овощи»*



В уголке строительно-конструктивной деятельности «Веселые кубики» имеются различные виды конструкторов и строительных материалов (настольный, напольный). *Внесла по теме недели: муляжи фруктов и овощей для обыгрывания построек.*



В уголке по речевому развитию «Сказка приди». Находится наглядно-демонстрационным материалом: «Наш детский сад», «Дикие и домашние животные», разрезные картинки: «Овощи и фрукты», «Игрушки» и т.д.; книги с детскими сказками: «Колобок», «Теремок». Книжки-раскладушки, тканевые книжки, книги с окошками, пицалками, шнурками, музыкальные книжки. *По теме недели внесла сказку «Репка», загадки про овощи и фрукты, картинки «Овощи и фрукты».*



В уголке изобразительной деятельности «Мастерская» имеются цветные карандаши, восковые мелки, цветной мел, доска для рисования, гуашь, пальчиковые краски, акварельные краски, фломастеры, ватные палочки и диски, пластилин, доски для лепки, салфетки влажные, цветная бумага и картон, клей карандаш, раскраски. *По теме недели внесла: раскраски «Овощи и фрукты», «пластилиновые заплатки Овощи», воздушный пластилин, трафареты с овощами и фруктами.*



В уголке физического развития «Догони-ка», имеется спортивный игровой материал, пособия для проведения непосредственно образовательной деятельности, утренней гимнастики, различные атрибуты для проведения подвижных игр: мячи разных размеров, обручи, гимнастические палки, шнуры, мягкие мячи и мешочки для метания, кегли, мягкие: дуга, бревно, флажки, погремушки, ленты, платочки. Дорожка здоровья. *Внесла по теме недели: маски на голову с овощами и фруктами.*



В уголке «Эколята-дошколята» мною создано «сезонное дерево». Благодаря «сезонному дереву» в интересной игровой форме провожу дидактические игры экологической тематики. *По теме недели изготовила и внесла дидактические игры: «Чья долька», «Разложи по корзинам».*

